

Цюрихский Кунстхаус расширяется | Le Kunsthaus Zürich est en pleine extension

Auteur: Надежда Сикорская, [Цюрих](#) , 02.09.2019.



(c) DR

Этот процесс, растянувшийся на пять лет, завершится к зиме 2020 года. Ввод в эксплуатацию объекта, который к тому времени станет самым большим художественным музеем Швейцарии, будет проходить в несколько этапов на протяжении 2021 года. А уже сейчас можно заказать частные экскурсии по строительной площадке.

|

Après plus de cinq ans de travaux, l'extension du Kunsthaus Zürich sera achevée à l'hiver 2020. La mise en service de ce qui sera alors le plus grand musée d'art de Suisse se déroulera par étapes au cours de l'année 2021. Dès à présent, il est possible de réserver des visites guidées privées du chantier.

Le Kunsthaus Zürich est en pleine extension

Цюрихское общество изящных искусств и фонд Stiftung Zürcher Kunsthaus не спешат с реализацией реконструкции здания музея по проекту архитектурного бюро Дэвида Чипперфилда – понимая значимость затеянного, они готовы затратить на это столько времени, сколько потребуется. Но какие-то временные рамки, конечно, существуют. Предполагается, что тестовая эксплуатация начнется весной 2021 года. К этому времени должен быть установлен необходимый температурно-влажностный режим. Произведения искусства займут предназначенные для них места в залах и запасниках, а посетители смогут принять участие в первых акциях.

К концу 2021 года все работы в располагающемся по обеим сторонам площади Хаймплац музее будут завершены, и он вернется к нормальному режиму работы. После того как в Кунстхаус переедут коллекции Эмиля Бюрле (о ней НГ уже имела повод [рассказывать](#)), Вернера Мерцбахера и Хуберта Лузера, эта дата станет символом не только окончания строительства самого крупного художественного музея Швейцарии, но и формирования исключительного собрания французской живописи. Но и это еще не всё: будут открыты новые площади для временных выставок, посвященных искусству после 1960 года, а в постоянную экспозицию, разместившуюся в нынешнем здании Кунстхауса, вольется рекордное число произведений Альберто Джакометти. Как предполагает Цюрихское общество изящных искусств, благодаря такому расширению площадей и тематики с 2022 года число посетителей вырастет и может достичь 400 000 человек в год.

В настоящее время на стройплощадке все бурлит, здесь параллельно работают несколько десятков подрядных организаций. Вплоть до открытия музея абсолютным приоритетом для них остается соблюдение графика. А тем временем, стремясь удовлетворить все возрастающий интерес публики к тому, как продвигается внутренняя отделка, Кунстхаус с согласия своих государственных и частных партнеров, руководящих работами, предлагает частные экскурсии по помещениям, где ведется реконструкция, для групп до 25 человек на английском, французском, итальянском, немецком или испанском языках. Думаем, и об экскурсии на русском есть возможность договориться. Тарифы разные, в зависимости от продолжительности визита, всю информацию вы найдете [здесь](#). Уже сейчас можно забронировать экскурсию на период с сентября 2019 по июль 2020 года, написав по адресу kunstvermittlung@kunsthaus.ch.

С начала сентября 2019 года вновь открыт главный вход исторического здания, носящего имя архитектора Карла Мозера, воздвигшего его в 1910 году – он был закрыт с марта 2017 года для строительства второго подвального этажа и соединения его подземным переходом с новым зданием Чипперфилда. Во время экскурсии вы сможете, конечно, ознакомиться и с собранием музея, но это уже за отдельную плату.

[Цюрих](#)

Статьи по теме

[Гений местечка: ранний Марк Шагал в Kunsthaus Цюриха](#)

[Кунстхаус Цюриха приглашает в путешествие на Луну](#)

[Матисс и «Синий всадник» в Кунстхаусе](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/culture/cyurihskiy-kunsthau-rasshiryaetsya>